
В Кемеровской области расследуется уголовное дело в отношении жителя города Новокузнецка, обвиняемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Новокузнецка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (покушение на применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, мужчина совершил ограбление прохожего-инвалида, возвращавшегося домой с продуктами из магазина. Злоумышленник ударил потерпевшего по лицу рукой, после чего выхватил у него сумку, надеясь, что в ней лежат деньги. В этот момент проходящие рядом мужчина и женщина попытались остановить преступника, однако он успел скрыться. Мужчина перебежал дорогу в неположенном месте, что было замечено проезжающим мимо экипажем ГИБДД. Незамедлительно инспекторы ДПС начали преследование мужчины. Один из инспекторов выскочил из патрульной машины, догнал его, после чего попытался задержать злоумышленника. Он, пытаясь скрыться от полицейского, распылил в лицо инспектора ГИБДД перцовый газ из баллончика. Однако, несмотря на это, инспектору все же удалось повалить грабителя на землю и удерживать его до прибытия напарника, после чего к мужчине были применены спецсредства – наручники. При установлении личности задержанного выяснилось, что он ранее был судим.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1197095>